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HOCHUTCSI(SITCS):
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METPOB CTPAHMIILI OTTPENESIOTCS:

[]1) rapaurypa, pasmep, HauepTaHue

[]2) orcrym, unTepBan
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[image: image3.png]B1. ABTOMaTHY€CKOE YCTPOMCTBO OCYIIECTBIIIO EPEKOIU-
POBKY COOOILLEHMSI, MIEPBOHAYAILHO 3aIIMCAHHOTO B 16-6UT-
HOM kone Unicode, B 8-6urHyio xomuposky KOU-8.
[Ipu 3TOM MHbOPMALMOHHOE COOBIIEHNE YMEHBIIMIOCH
Ha 160 Gaiit. KakoBa [uinHa cooOmieHust B CMMBOJIax?

OTBeT:





____________________________________________

____________________________________________

4. Загадали число от 1 до 8. Какое количество информации в сообщении о том, какое число загадано (в битах)? __________________________________________
Ответ: ____________

5. Заполните пропуски числами:
а) 7 Кбайт = ________ байт = ______________бит

____________________________________________

____________________________________________

б) ___ Гбайт = 212 Мбайт = _____Кбайт

____________________________________________
6. Какова мощность алфавита,  с помощью которого записано сообщение, содержащее 1024 символа, если его объем составляет 1/256 часть одного мегабайта? 
Ответ: _________

7. Цветное (с палитрой из 128 цветов) растровое графическое изображение имеет размер 16х32 точки. Какой объем памяти займет это изображение?
Ответ: _________

8. Рассчитайте время звучания моноаудиофайла, если при 16-битном кодировании и частоте дискретизации 32 кГц его объем равен 700 Кбайт?
Ответ: _________
Оценка _____
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[image: image4.png]A2. B niporiecce pelakTHPOBaHUS TEKCTa UBMEHSAETCS:

[]1) pasmep nmporpammbl TEKCTOBOTO peIaKTOpa

[[]2) ums rexcroBoro perakropa

[]3) nocienoBaTeibHOCTH CHMBOJIOB, CJIOB, a03aLieB

[]4) mecto pacronioxeHust TEKCTOBOTO PEIAKTOPa Ha INCKE
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[]1) BbiaenuTs hparMeHT TEKCTa ¥ MIEPEHECTH €0 C HAXKaTOM
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3aTe€M BBITIOJIHUTH KOMaHIy Bcmaesumbo

(] 3) BbiaenuTh parMeHT TeKCTa U Haxath KiaBuiy Insert

[]4) BbinenuTs hparMeHT TEKCTa ¥ IEPEHECTH €0 ¢ HaXaToH
TIpaBO¥ KJIaBUILIEW MBI B HY>KHOE MECTO
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[image: image6.png]Al. B komposke Windows KaXIbIi CUMBOJI KOAMPYETCSt OTHIM
Gaittom. Onpenennte KommyecTso CUMBOJIOB B cOO0LIEHN,
€CJIM UH(OPMALIMOHHBI 0GbeM coobuieHus paseH 480 6ur.
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_____________________________________________

_____________________________________________

______________________________________________

4. Подбрасывают монетку. Она может упасть орлом или решкой. Какое количество ин​формации в сообщении о том, что выпал орел (в битах)? ______________________________________

Ответ: ____________

5. Заполните пропуски числами:

а) ___ __Кбайт = ________ байт = 49152 бит

______________________________________________

______________________________________________

б) ___ Мбайт = 214 Кбайт = _____байт

______________________________________________
6. Какова мощность алфавита,  с помощью которого записано сообщение, содержащее 2048 символа, если его объем составляет 1/64 часть одного мегабайта? 
Ответ: _________

7. 256-цветный рисунок содержит 120 байт информации. Из скольких точек он состоит?
Ответ: _________

8. Рассчитайте время звучания моноаудиофайла, если при 8-битном кодировании и частоте дискретизации 64 кГц его объем равен 1400 Кбайт?

Ответ: _________
Оценка _____
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